Barmely paratlan szamot felirhatunk két tényezds szorzatként: 2k —1 = 1. (2k—1), ésigy az y* — 2% = (y—2)(y + 2)
azonossag alapjan két egész szdm négyzetének kiilonbségeként is. Ugyanis az y—z = 1, y+2 = 2k—1 egyenletrendszerbdl
y =k, 2z =k — 1 egészek. Ezekhez © = 0-t hozzavéve barmely U pératlan szam a kivant alakban igy irhaté: U =
2k —1=0%+k*>— (k—1)?, a P paros szamok pedig = = l-gyel: P = 2k = 12 + k* — (k — 1)°.

Megallapitasunk minden egész szamra érvényes, vagyis a negativokra is. Eppen ezért az elsallitasban U céljara
x = 0 helyett barmely 2j paros szamot vehetiink, P céljara pedig x = 1 helyett barmely 25 — 1 paratlan szamot.
Eszerint minden egész szam végtelen sokféleképpen irhat6 a kivant alakban.
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Megjegyzés: Ha az igy kapott U — 452, ill. P — (25 — 1)2 paratlan szam nem torzsszam, akkor tobbféleképpen is

irhato két p és ¢ paratlan szam szorzataként. Ezek is vehetk y — z, y + z-nek, ugyanis y = (p + q)/2, z = (¢ — p)/2
egészek. — Specidlisan a P = 0 szamot barmely pythagorédszi szamharmas elgallitja, ha z az atfogdszam.
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